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07/04/2016 tarihli 29677 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanarak yürürlüğe giren 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu, şirketler ve işletmeler için birçok yeni yükümlülükler getirmektedir. 01/01/2020 tarihi itibariyle uygulanmaya başlayacak olan ve ciddi yaptırımlar içeren Kişisel Verilerin Korunması hususu, Oteller, Alışveriş merkezleri, Apartman Site Yönetim şirketleri, fabrikalar, temizlik ve güvenlik personel hizmeti veren şirketler, ürün, hammadde işleme ve üretim şirketleri, enerji ve enerji üretim şirketleri, satış ve pazarlama yapan şirketler, ajanslar, özel okullar ve üniversiteler, hastaneler ve tıp merkezleri, e-ticaret kuruluşları, bankalar, ödeme ve elektronik para kuruluşları, kargo şirketleri, elektrik, su, doğalgaz, telefon, internet, uydu televizyon yayıncılığı abonelik sistemiyle çalışan kuruluşlar yoğunlukla kişisel veri depolayan, kullanan ve işleyen şirketler gibi birçok özel teşebbüsü ilgilendirmektedir.  (Kişisel Verileri Koruma Kurumu’nun 27/12/2019 tarihli 2019/387 sayılı kararı 28/12/2019 tarihli 30992 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girmiş ve bu karar gereği VERBİS kayıt süresi 30/06/2020 tarihine kadar uzatılmıştır.)

6698 Sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu  hükümleri, kişisel verileri işlenen gerçek kişiler ile bu verileri tamamen veya kısmen otomatik olan ya da herhangi bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla otomatik olmayan yollarla işleyen gerçek ve tüzel kişiler hakkında uygulanacaktır.

Müşterilerin, bayilerinin ve personellerinin adı, soyadı, cep telefonu, e-posta, TC kimlik numarası, adres, fotoğraf, kimlik fotokopisi ve benzeri gerçek veya tüzel kişiye ait diğer bilgilerini kaydeden ve işleyen şirketler bu kapsamdadır.

KVKK’nın Uygulanması Hakkında Yönetmelik’e göre; 50 Kişiden fazla çalışanı veya yıllık 25.000.000,00 Türk Lirası’ndan fazla cirosu bulunan şirket ve işletmeler bu kapsamda olup, Veri Sorumluları Sicili Bilgi Sistemi (VERBİS)'ne kayıt olmak zorundadır. Kayıt işlemini gerçekleştirmeyen şirketler 20.000,00 ila 1.000.000,00 TL arasında idari para cezası ile karşı karşıya kalabileceklerdir. 

Karabay Hukuk Bürosu olarak Kişisel Verilerin Korunması kapsamında KVKK Uyum Danışmanlığı ve VERBİS Kayıt ve Takip Danışmalığı hizmeti vermekteyiz. Bu hizmet büromuz tarafından, kanunun zorunlu kıldığı Kişisel Verilerin Korunması hususunu bünyesinde bulundurduğu avukatlarımızla Uyum Danışmanlığı olarak hukuki yönden, VERBİS Kayıt ve Takip Danışmanlığı olarak ise teknik yönden siz değerli müvekkilimize sağlayabilmektedir. 

KVKK Danışmanlık Hizmetleri ile ilgili bilgi ve hizmet almak için bize ulaşabilirsiniz.


Saygılarımızla… 


KARABAY
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